



## «Без Вас не получится»



Сотрудники Марковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области приняли участие в межведомственной акции «Правовой десант».

В МОУ СОШ № 1 города Маркса Саратовской области состоялось мероприятие, в котором помимо сотрудников территориального подразделения СК России приняли участие работники нескольких профильных отделов органа полиции, представители службы спасения, медицинские работники. Каждый из участников встречи выступил перед учащимися и педагогическим составом школы со своей темой выступления, которые объединялись в общую правовую акцию под девизом: «Без Вас не получится».

Главной целью организаторов мероприятие с учетом профиля деятельности представляемого ими органа (учреждения), было донести до юного поколения огромную роль каждого из них в создании условий жизни в обществе, где будут соблюдаться права и интересы каждого из них.



Учащихся более всего интересовали вопросы трудоустройства в правоохранительные органы, требования, предъявляемые к кандидатам на должность сотрудника полиции и Следственного комитета. Педагоги задавали вопросы об ответственности несовершеннолетних за нетактичное поведение, административные правонарушения и деяния, содержащие признаки преступления. Также учителя просили выступающих развеять у подростков миф преступной романтики, навязываемый им различными деструктивными движениями.

Новый формат встречи, на котором присутствовали представители различных ведомств, позволил осветить большое число актуальных тем и исчерпывающе ответить на вопросы учеников и преподавателей.

## Изображения



07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1348220>